

财政部、国家发改委规定:

中央财政资金不得直投房市

近日,财政部、国家发改委印发《新兴产业创投计划参股创业投资基金管理办法》,其中明确,中央财政资金可通过直接投资创业企业、参股创业投资基金等方式,培育和促进新兴产业。办法同时要求资金不得投资于已上市企业;不得从事房地产;不得投资于股票、期货。

财政部有关负责人解释,参股创业投资基金,是指中央财政从产业技术研究与开发资金等专项资金中安排资金与地方政府资金、社会资本共同发起设立的创业投资基金,或通过增资方式参与的现有创业投资基金。按照市场化方式独立运作,自主经营,自负盈亏。政府部门及其受托管理机构不干预参股基金日常的经营和管理。

办法规定,每支参股基金应集中投资于以下具体领域:节能环保、信息、生物与新医药、新能源、新材料、航空航天、海洋、先进装备制造、新能源汽车、高技术服务业(包括信息技术、生物技术、研发设计、检验检测、科技成果转化服务)

等战略性新兴产业和高技术改造提升传统产业领域。

参股基金不得投资于已上市企业;不得从事担保、抵押、委托贷款、房地产(包括购买自用房地产)等业务;不得投资于股票、期货、企业债券、信托产品、理财产品、保险计划及其他金融衍生品等。

据《北京日报》

周树群在“三秋”生产工作电视电话会议上要求

集中力量打好“三秋”生产攻坚战

本报讯 再过10多天即将秋收,秋收过后麦播也随之开始。昨日下午,全省、全市“三秋”生产工作电视电话会议相继召开,部署“三秋”生产的各项工作。市委副书记周树群、副市长李思杰出席会议。

据了解,今年我市秋粮的播种面积达829.4万亩,同比增加24万亩以上,占秋作物播种面积的73.2%。特别是玉米面积增加较多,达727万亩,占秋粮面积的87.7%。

周树群指出,今年是实施“十二五”规划和中原经济区建设的开局之年,是粮食核心区建设的重要一年,也是新一届市委班子伊始之年,做好“三秋”工作具有特殊意义。思想上要深化认识,把“三秋”生产作为贯彻落实市四次党代会精神的一项重

要任务来抓。“三秋”时节既是秋收、秋种、秋管和农业结构调整的关键时期,也是年度农业工作的起点。各级各有关部门必须站在战略和全局的高度,用一个多月的时间,集中力量打好“三秋”生产攻坚战。

周树群要求,要重点围绕八个方面做好“三秋”工作:一是强化秋田后期管理,大力推广玉米晚收技术。当前,我市玉米正处于灌浆期,要突出抓好防病虫、防雨涝、防倒伏、防早收措施的落实。同时,积极推广玉米晚收技术。二是抓好关键措施落实,千方百计提高麦播质量。科学确定最佳播期,大力推广优质高产主导品种,落实好播期病虫害综合防治措施。全市各级农业部门要继续做好小麦全蚀病防控工作。三

是精心组织,高标准建设高产示范方。今年全市要全力建好30个小麦高产创建示范方。四是加强种子质量监管,确保农业生产用种安全。各级农业部门要加大市场管理力度,做好种子质量检验,落实好小麦良种繁育基地建设。五是充分发挥农业机械的作用,增强农机作业能力。全面落实农机购置补贴等强农惠农政策,着力解决玉米收获机械化瓶颈,加快农机化新技术新机具推广步伐,科学调度机械,组织农机专业合作社开展好公益帮扶活动,做好为军烈属、困难户、外出务工缺劳力户的优先、优惠作业服务工作。六是抓住有利时机,强力推进土地“小块并大块”工作。截至目前,全市累计有2035个行政村完成了“小块并大块”整合

任务。通过“小并大”,进一步加速推进土地流转和规模化经营、农业结构调整、农业基础设施建设,增加农民收入,大大提升了我市大宗农作物机耕、机播、机收率等。今年麦播前30个高产创建示范方“小块并大块”必须全部落实到位,年底前全市80%的行政村“小并大”任务必须完成,力争到明年麦收前基本完成全市所有行政村的“小块并大块”工作。七是及早制订预案,立足防灾减灾保“三秋”。八是落实好惠农政策,多渠道增加农民收入。全面落实各项惠农补贴,拓宽农民增收渠道,调整优化农业结构。

周树群指出,要加强组织领导,强化部门协作,搞好舆论引导,加大督促检查力度,确保“三秋”生产顺利开展。

晚报记者 刁志远



新华社发

美驻阿富汗大使馆附近发生连环爆炸和枪战

新华社喀布尔9月13日电 美国驻阿富汗大使馆附近13日发生连环爆炸,随后爆发激烈枪战。

当地时间13日13时20分(北京时间16时50分)

左右,一伙武装人员在阿富汗首都喀布尔的美国驻阿富汗大使馆附近先后引爆了至少4颗炸弹,随后与阿富汗国家安全部队则向武装人员连续发射了多枚 RPG火箭弹。

截至记者发稿时,枪

战仍在继续,新华社记者在现场看到,武装人员正在向美国大使馆内射击,阿富汗国家安全部队则向武装人员连续发射了多枚 RPG火箭弹。

阿富汗警方目前已封锁了该区域。一名不愿透露姓名的阿富汗警察对新华社记者说:“袭击者的目的是美国大使馆和北约驻阿富汗国际安全援助部队总部。”

国家工商总局公布十家传销网站

中新网9月13日电 据国家工商总局网站消息,为遏制网络传销违法犯罪活动蔓延的势头,严厉打击网络传销违法犯罪行为,国家工商行政管理总局日前商请公安部、工业和信息化部等部门,依法对一批散播传销内容和信息诱骗网民、影响恶劣的违法网站进行了处理,并于13日公布十大传销网站。

网站名称及网址如下:

王建民在市纪检监察局学习贯彻落实市四次党代会精神会议上要求

学要学深学透 做要做实做好

本报讯 昨日下午,市纪检监察局召开机关全体工作人员会议,认真学习贯彻落实市四次党代会精神。市委常委、市纪委书记王建民要求,全体纪检监察干部要认真学习市四次党代会精神,学要学深学透,把市委工作报告学好,做要做实做好,努力开创纪检监察工作新局面。

会议首先传达了市四次党代会精神和市委关于深入学习宣传贯彻四次党代会精神的通知,并就如何学习宣传贯彻市四次党代会精神,用党代会精神指导实践,推动纪检监察工作提出了新要求。

王建民指出,学习市四次党代会是当前纪检监察系统的一项特别重要的工作任务,全体纪检监察干部要以市四次党代会精神为

动力,在市四次党代会精神的指引下,全面推进市纪检监察各项工作和反腐倡廉工作的科学化水平。

王建民强调,全体纪检监察干部要认真学习贯彻市四次党代会精神,学要学深学透,把市委

工作报告学好,做要做实做

好,努力开创纪检监察工作

新局面。要按照市四次党代会精神的要求,切实加强纪检监察系统队伍建设,紧紧围绕

我市发展大局,进一步认清

新形势下纪检监察工作

的特点,理清工作思路,创新

工作方法,抓好自身工作建

设、强化自身能力建设、做

好制度建设,建设学习型、

创新型、和谐型纪检监察机

关,扎实推进我市党风廉政

建设和反腐败工作新局面。

晚报记者 吴文昊

贾瑞琴在市文广新局调研时指出

做好六个“强化” 服务人民群众和发展大局

本报讯 昨日下午,市委常委、宣传部部长贾瑞琴先后来到商丘博物馆建筑工地、商丘演艺集团等地,对市文广新局工作进行调研。

在商丘博物馆,贾瑞琴认真听取项目负责人的介绍,了解工程进度,要求把工程建成形象工程、民心工程。据介绍,目前商丘博物馆室外展廊主体结构施工已经完毕,主体工程将于今年年底封顶,预计2013年6月投入使用。

在商丘演艺集团,贾瑞琴饶有兴趣地参观了该集团的荣誉室。在随后召开的座谈会上,市文广新局负责人详细汇报了该局各项工作的开展情况。今年以来,文广新局紧紧围绕市委、市政府的中心工作,农村电影放映、农家书屋、文化信息资源共享、扫黄打非、非物质文化遗产保护、文化基础设施建设、院团改革、文化

市场管理等各项工作均取得了可喜的成绩。

贾瑞琴对文广新局工作给予了充分的肯定。就做好下一步工作,她指出,文化部门要强化品牌意识,大力

发展文化产业、文化事

业,为党的建设及各项事业

做精神支撑;要强化精品意

识,做到思想精深、工作精

心、作品精湛;要强化公共

服务意识,做好各项惠民工

程,体现出公益性,切实让

改革开放的成果与人民共

享;要强化体制机制创新意

识,努力探索出一条文化体

制改革的新路子,进一步提

升服务能力和服务质量;

要强化文化遗产保护意识,澄

清底子,建档立卡,更好地

把历史文化传承发展下去;

要强化合作意识,积极、主

动、自觉地参与工作,大力

推进文化服务体系建设,更

好地服务于人民群众,服务

于全市经济社会发展大局。

晚报首席记者 郭跃旗